



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΤΟ ΦΑΝΤΑΣΜΑ ΤΟΥ ΧΙΤΛΕΡ ΤΟΥΣ ΚΑΘΟΔΗΓΕΙ

Ασπρος σκύλος, μαύρος σκύλος όλοι οι εξτρεμιστές μια γενιά

Ερντογάν (Τουρκία), Νετανιάχου (Ισραήλ), Λεπέν (Γαλλία), Τραμπ (ΗΠΑ), Geert Wilders (Ολλανδία), Χάιντς-Κρίστιαν Στράχε (Αυστρία), Ματέους Μοραβιέτσι (Πολωνία), Βίκτορ Ορμπάν (Ουγγαρία), Μιχαλολιάκος (Ελλάδα), Γκρούεφσκι (Σκόπια), ένα τσουβάλι εθνικιστές έχουν εξελιχθεί σε επικίνδυνους Χίτλερ της τσέπης, που απειλούν την παγκόσμια ειρήνη και την Ε.Ε. με τις απεχθείς ενέργειές τους.



Τα λαϊκιστικά εθνικιστικά κόμματα κερδίζουν ολοένα μεγαλύτερα ποσοστά σε όλη την Ευρώπη, καθώς η υψηλή ανεργία, η λιτότητα, η άφιξη αριθμού ρεκόρ προσφύγων και μεταναστών συνεπικουρούμενες με τις τρομοκρατικές επιθέσεις σε Γαλλία, Βέλγιο και Γερμανία θρέφουν την απογοήτευση των ψηφοφόρων προς τα παραδοσιακά κόμματα.

Η ατμόσφαιρα καθρεπίζεται και στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, όπου ο Ντόναλντ Τραμπ χρησιμοποιεί μια ρητορική που χαρακτηρίστηκε ευρέως ρατσιστική και διχαστική.

Η άνοδος των εξτρεμιστικών κομμάτων οφείλεται σε μια δημοκρατία των λίγων που για να διαιωνίζει την κυριαρχία της, διαιρεί τους πολλούς για να μην μπορούν να συναντηθούν σε όσα τους ενώνουν. Ετσι κατατεμαχισμένους τους ξαναενώνει πάνω στο μίσος για τον διανοητικό και στην κάλπικη «συλλογικότητα» που έχει ως ύψιστη αρχή της το «ο καθένας για την πάρτη του». Στην προσπάθειά της να ανακόψει την σε θετική κα-

τεύθυνση ριζοσπαστικοποίησης πλατιών κοινωνικών στρωμάτων, στην προσπάθεια να «φρονηματίσει» το λαό να κάτσει «πίσχα» για να μην έχουμε «περιπέτειες», θέλοντας να επιβάλει «κοινωνική» σιγή νεκροταφείου, ανασύρει ό,τι διαθέσιμη σκουριά υπάρχει στο μαύρο οπλοστάσιό της.

Πριν μερικές ημέρες είδαμε και ακούσαμε τις ασχήμιες των Σκοπιανών εθνικιστών με αισχρά

συνθήματα εναντίον των Ελλήνων και της Ελλάδας.

Οι ομογενείς στην Μελβούρνη διαμαρτυρήθηκαν για τη συμπεριφορά των Σκοπιανών στην Αυστραλία και τους κατήγγειλαν για εξτρεμισμό, αλλά εξέφρασαν και τις ανησυχίες για πιθανές συγκρούσεις τους με τον Ελληνισμό.

Οι Σκοπιανοί εθνικιστές αρκούνται μέχρι στιγμής σε ανόπτες προκλήσεις, όμως αλλού ο εξτρεμισμός σκοτώνει. Όπως στη Λωρίδα της Γάζα, όπου 1000 άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους από τις συνέπειες του αποκλεισμού που επέβαλε ο Νετανιάχου. Ο οποίος, σαν αυθεντικός εξτρεμιστής, αντιμετωπίζει σοβαρές καταγγελίες δωροδοκίας...

Μήπως ακούσατε κάποια διαμαρτυρία από τον... πολιτισμένο κόσμο για τα εγκλήματα εναντίον των Παλαιστινίων; Ούτε θ' ακούσατε, γκαραντί! Στην Συρία 500 άτομα, ανάμεσά τους και παιδιά, σκοτώθηκαν από βομβαρδισμούς της

Γκούτα και με απαγορευμένα χημικά όπλα, παρά την υποτιθέμενη εκχειρία που ψηφίστηκε στον ΟΗΕ και από την Ρωσία. Η οποία προφανώς δεν μπορεί να ελέγξει τον προστατευόμενο της εγκληματία Ασάντ.

Τη Συρία βομβαρδίζουν Ρώσοι, Αμερικανοί, Γάλλοι, κλπ., αλλά οι εθνικιστές στις χώρες τους αρνούνται να δεχτούν τα θύματα από τους βομβαρδισμούς.

Και διαβάζω κείμενα αριστερών του άερα κοπανιστού, που δικαιολογούν τον... δημοκράτη Ασάντ, επειδή τάχαμ' τάχαμ' τον καταδιώκουν οι πράκτορες των Αμερικανών! Πράκτορες ξένων δυνάμεων υπάρχουν σε όλες τις χώρες, αλλά ας δεχτούμε ότι τον καταδιώκουν εκατομμύρια συμπατριωτών του στο μισθολόγιο της CIA. Έχει δικαίωμα αυτός να ισοπεδώσει τη χώρα του, να σκοτώσει εκατοντάδες χιλιάδες συμπατριώτες του και να στείλει εκατομμύρια γυνακόπαιδα στα στρατόπεδα προσφύγων σε γειτονικές χώρες;

Το ίδιο συμβαίνει στο Ιράκ και Αφγανιστάν, αλλά δεν άκουσα κάποια διαμαρτυρία για τα εγκλήματα της Δύσης, εναντίον αθώων στη Μέση Ανατολή που δεν είναι τρομοκράτες.

Αλλά και την τρομοκρατία ποιοί την δημιούργησαν; Οι εισβολείς στις αραβικές χώρες και οι... παράπλευρες απώλειες που δεν πρόκειται να σταματήσουν, όσο οι εθνικιστές προσεύχονται στην μνήμη του Χίτλερ και δοξάζουν τα εγκλήματά του. Τους ποταμούς αίματος στις ευρωπαϊκές χώρες όπου πάτησε η μπότα του ναζισμού και τώρα στη Μέση Ανατολή, ενώ ο σουλτάνος απειλεί την Ελλάδα και την Κύπρο.



Φεστιβάλ

Σήμερα, αύριο και μεθαύριο συνεχίζονται οι εκδηλώσεις του 36ου Ελληνικού Φεστιβάλ που διοργανώνει η Κοινότητα:

Σήμερα Παρασκευή, αύριο Σάββατο και μεθαύριο Κυριακή, κάθε Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή, μέχρι την Κυριακή 18 Μαρτίου θα έχετε την ευκαιρία να απολαύσετε την κωμωδία «Σουτζούκ Λουκούμ» στο Μυτιληναϊκό Σπίτι.

Σήμερα, και κάθε Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή μέχρι τις 18 Μαρτίου θα γελάσετε με την ξεκαρδιστική κωμωδία «Τί θα πάρετε παρακαλώ;» στο Lakemba Senior Citizens Centre.

Η μαγεία του ελληνικού κινηματογράφου ξετυλίγεται στη σκηνή, με τον Ζήση που αλλάζει δουλειές σαν τα πουκάμισα και το εστιατόριο είναι η τελευταία του ευκαιρία... Τα υπόλοιπα στο θέατρο!

Ο εκλεκτός και δημοφιλής ακαδημαϊκός μας, Βασίλης Αδραχτιάς, θα μιλήσει για τον Σαμιώτη φιλόσοφο Πυθαγόρα αύριο Σάββατο και ώρα 2 μ.μ., πού αλλού; Στη Σαμιακή Αδελφότητα, 223 Great North Road, Five Dock.

Μετά την ομιλία θα προσφερθούν αναψυκτικά με κρασιά και ούζο της Σάμου. Μεθαύριο Κυριακή και ώρα 4 μ.μ. στην Κυπριακή Κοινότητα θα γίνει η παρουσίαση συναρπαστικού βιβλίου της Μαρίας Χανιώτου, «Να ο πατέρας σου Βαγγελάκη». Τα βιώματα ενός ορφανού από την καταστροφή του 1922, έως τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο και τον Εμφύλιο.

Η συγγραφέας κα Χανιώτου ταξίδεψε στο Σίδνεϊ για να δώσει το παρών στην παρουσίαση του βιβλίου της, αλλά και να επισκεφθεί καλούς φίλους και φίλες. Την καλωσορίζουμε και καλή διαμονή.

Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

- «Συντάσσομαι με την αξιοπρέπεια. Συντάσσομαι με την ευπρέπεια. Συντάσσομαι με τη σοβαρότητα» είπε ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Κυριάκος Μητσοτάκης. Ο Α. Γεωργιάδης σε ποιο κόμμα είναι αντιπρόεδρος;

Ποιος τον επέλεξε γι' αυτή τη θέση; Ποιος του επιτρέπει να λέει ότι θα γδάρει τους πολιτικούς αντιπάλους του;

- Η κ. Ράνια Αντωνοπούλου παραιτήθηκε -για την ακρίβεια εξαναγκάστηκε σε παραίτηση- αν και δεν διέπραξε κάτι παράνομο. Λειτουργήσε με τη λογική του μανάτζερ («θα παίρνω ό,τι δικαιούμαι, ακόμη κι αν δεν το έχω ανάγκη»), η οποία εκθέτει τον άνθρωπο που τη διόρισε και προσβάλλει την Αριστερά. Από τους πολιτικούς που αναφέρονται στη δικογραφία για τη Novartis θα παραιτηθεί κάποιος μέχρι να ξεκαθαρίσει η υπόθεση; Απ' ό,τι φαίνεται, ούτε οι αρχηγοί τους προτίθενται να τους το ζητήσουν, αν και παραδέχονται πια ότι οι πολιτικές ευθύνες είναι δεδομένες.

Καλό!



Ακόμη ένα:

Ο άντρας έχει αργήσει να επιστρέψει στο σπίτι και η γυναίκα τον παίρνει τηλέφωνο και τον ρωτά με το γνωστό ύφος:

- Πού είσαι;
- Σε μια εκδήλωση του ΠΑΣΟΚ!
- Άσ' τα τα ψόφια ρε! Αφού ακούγεται κόσμος...